

ЛУЧ ЗАЩИТЫ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА



Архангел Михаил - Князь Архангелов, первый среди равных, которому внимают все другие Архангелы и их легионы. Известен как Блюститель Веры, Защитник Женщины и ее семени. Его имя означает "кто как Бог". Является воплощением Божьего сознания веры, защиты, совершенства и воли Бога.

Архангел Михаил и его божественное дополнение Архея Вера служат на голубом луче духовного света. Они могут помочь в очищении и усилении горловой чакры (яснознание, ораторское искусство) и в овладении всеми качествами голубого луча.

Голубой луч обеспечивает нас духовной и физической защитой и является основным для совершенного выражения качеств силы и лидерства. Он также является основой для развития веры и соединения с божественной волей и собственным божественным планом.

Архангел Михаил - отвечает за такие качества, как лидерство, умение добиваться поставленных задач, за материальное обеспечение

жизни (деньги). Голубой Луч мощная защищающая и очищающая настройка от всяких негативных привязок, присосок.

Архангел Михаил очень высокий и красивый, обычно носит с собой меч, которым пользуется, чтобы избавить нас от тисков страха. Когда он рядом, вы можете увидеть искры или вспышки яркого синего или пурпурного цвета. Михаил весь — пламенная энергетика, и достаточно его присутствия, чтобы вы начали истекать потом. Некоторые женщины считали — у них начались климактерические «приливы», и только потом они поняли, что призвали Михаила, и его присутствие создало вокруг них жару!

Михаил обладает также невероятной сноровкой, чтобы чинить электрические и механические приборы, включая компьютеры. Обращайтесь к нему за помощью, чтобы справиться с испорченными телефонами, факсами и различной электроникой.

Михаил также ведет и направляет тех, кто чувствует себя заблудившимся, и с уважением возвращает их на жизненную стезю, помогая сделать карьеру. Тех, кто опасается или не может принять решение, он побуждает к решительным действиям. Михаил подсказывает, какой шаг ты должен сделать.

Ниже приводится короткий указ, который вы можете давать к Архангелу Михаилу, если с вами вдруг случится беда и нужна будет немедленная помощь.

Архангел Михаил, На помощь! На помощь! На помощь!

Это может быть особенно полезно в дорожных происшествиях и в различных затруднительных ситуациях, которые на первый взгляд кажутся безвыходными. Когда вы даете этот указ со всем пылом вашего существа, Архангел Михаил мгновенно мчится встать на вашу сторону.

Архангел Михаил помогает с:

- Преданностью и приверженностью тому, во что ты веришь
- Отвагой
- Направлением
- Энергией и жизненной силой
- Смыслом и целью жизни во всех ее проявлениях
- Мотивацией поступков
- Защитой
- Очищением пространства
- Раскрепощением духа
- Повышением самооценки

Взывайте к Михаилу, когда вы чувствуете себя испуганным или уязвимым. Он немедленно придет к вам, вселит в вас отвагу и повысит вашу самооценку, как физическую, так и эмоциональную. Вы ощутите его присутствие рядом с собой, словно возле вас находится любящий вас телохранитель, который готов защитить вас. Любой, кто пожелает причинить вам вред, моментально передумает. Михаил не требует официального заклинания и придет к любому, кто взывает к нему.

К примеру, вы можете подумать так:

Архангел Михаил, пожалуйста, приди ко мне прямо сейчас, мне нужна твоя помощь!

И мысленно опишите ситуацию, в которой вам требуется поддержка.

Как уже сказано выше, вы поймете, что он рядом, когда ощутите характерную теплую энергетику.

НАСТРОЙКА

Очистите разум и обратитесь к своему Высшему Я – «Я прошу свое Высшее Я и Высшее Я ____ (имя Мастера) настроить меня на энергию Луч Защиты Архангела Михаила и Археи Веры». Затем мысленно повторите: «Здесь и сейчас я, ____ (имя, фамилия) принимаю настройку на Луч Защиты Архангела Михаила и Археи Веры, которую мне послала ____ (имя Мастера)».

После этого начинается поток энергии. Помните, энергия всегда течет туда, где это необходимо. Вы всегда будете получать правильное исцеление, в котором нуждаетесь, независимо от таких факторов, насколько серьезная или незначительная Ваша проблема. Получите поток энергии, и она будет течь в тех местах, где это необходимо. Продолжительность настройки около 30 минут.

По окончании настройки не забудьте поблагодарить Высшие Силы и Вашего Ангела-Хранителя.

САМОЛЕЧЕНИЕ

После настройки на энергию можно проводить сеансы самолечения - очищения. Самолечение хорошо выполнять ежедневно. Очистите Ваш Разум, и призывайте энергию. Незамедлительно начинается поток энергии. Не нужно концентрироваться на сохранении потока энергии, она будет течь свободно, только расслабьтесь и наслаждайтесь энергией. По окончании сеанса самолечения поблагодарите Высшие Силы и всех, кто Вам помогает.

Для защиты - активизируете луч со словами "Я прошу Архангела Михаила активизировать энергию Луча защиты и направить его ... (укажите цель: объект защиты или человек).

Для профилактики ставьте защиту на себя, свою семью и свой дом с самого утра. Следующим утром благодарите Луч и Михаила за работу, и выставляйте защиту по новой. Можно ставить защиту на поездку и т.п.

Варианты призывов для защиты

Внимание! Все призывы читаются три раза; представляем себя, окруженными голубым и золотым сиянием.

1.

Михаил впереди, Михаил позади,
Михаил справа, Михаил слева,
Михаил вверху, Михаил внизу,
Михаил, Михаил - везде, где иду!
Я ЕСМЬ его любовь, защищающая здесь!
Я ЕСМЬ его любовь, защищающая здесь!
Я ЕСМЬ его любовь, защищающая здесь!

2. Короткий призыв – для срочных случаев.

Архангел Михаил! На помощь! На помощь! На помощь!

3.

Архангел Михаил, зажги свой луч,
Освети меня, очисти меня, исцели меня.
Во имя добра.

4.

Архангел Михаил! Прошу о защите! Архангел Михаил! Сохрани и защити меня от физических и духовных опасностей, от преступников и злых людей.

Вы можете сами составить намерение и обратиться к Ангелам со своей просьбой.

ИСЦЕЛЕНИЕ НА РАССТОЯНИИ

Очистите Ваш разум и призовите энергию (название энергии).

Визуализируйте пациента. Начинается поток энергии. Помните, не важно, как точно Вы визуализируете объект лечения, достаточно намерение вылечить или помочь, чтобы получить энергию, текущую в надлежащее ей место. После сеанса не забудьте поблагодарить Высшие Силы и всех, кто Вам помогает.

ПЕРЕДАЧА НАСТРОЙКИ

После принятия настройки Вы сможете передавать и настраивать на нее других людей.

«Я прошу свое Высшее Я и Архангела Михаила и Архею Веру настроить _____ (ФИО, местонахождение) на энергию Луч Защиты Архангела Михаила и Археи Веры в ___ часов _ минут _____(дата)».

Настройка начнется в обозначенное время, может чуть раньше.